

Zlínský kraj



Ing. Ivan Mařák

náměstek hejtmána

Zlín, 16. března 2015

Vážená paní starostko,
Vážený pane starosto,

Ministerstvo pro místní rozvoj ve spolupráci se Spolkem pro obnovu venkova, Svazem měst a obcí, Ministerstvem zemědělství, Kanceláří prezidenta republiky, Ministerstvem životního prostředí, Ministerstvem kultury, Společností pro zahradní a krajinářskou tvorbu, Svazem knihovníků a informačních pracovníků, Folklorním sdružením ČR a Sdružením místních samospráv vyhlásilo 21 ročník soutěže „Vesnice roku 2015“.

Vesnice roku povzbuzuje obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova, propaguje rozmanitost a pestrost uskutečňovaných programů obnovy vesnic a upozorňuje širokou veřejnost na význam venkova. Venkov Zlínského kraje a jeho obnova má vysokou úroveň a nezpochybnitelné kvality, dokladem čehož jsou výsledky loňského ročníku. Soutěž vynesla Zlínskému kraji všechny nejvyšší mety – zlatou stuhu Vesnice roku 2014. S rostoucí úrovní výsledků obnovy venkova a jeho prezentace však klesá počet obcí, které se do soutěže hlásí a venkov v našem regionu reprezentují.

Zlínský kraj s ve spolupráci s Krajskou agenturou pro zemědělství a venkov, Krajským spolkem pro obnovu venkova a Školou vesnice Modrá připravují pro obce Zlínského kraje každoročně motivační seminář, abychom ukázali „dobré praxe“ a příklady hodné následování v obnově venkova a prezentaci na soutěži Vesnice roku z minulých let. Letos proběhne seminář 14. dubna 2015a o svůj úspěch se s Vámi podělí obec Třanovice (vítěz Vesnice roku Moravskoslezského kraje 2014) a obec Hošťálková (vítěz oranžové stuhu ČR v roce 2014), své zkušenosti se soutěží představí vítězové celostátního kola z roku 2014, ocenění zlatou, zelenou, oranžovou stuhou a cenou knihovna roku.

Přijem přihlášek do soutěže Vesnice roku 2015 probíhá **do 30. 4. 2015**. Podrobnosti o soutěži naleznete na webových stránkách www.vesniceroku.cz. Kontaktní osobou je Ing. Miroslava Tichá, tajemnice soutěže, Ministerstvo pro místní rozvoj, Staroměstské nám. č. 6, 110 15 Praha 1, tel: 234 154 189, e-mail: Miroslava.Ticha@mmr.cz.

Na setkání se těší